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ÚČEL PRÍSTUPU ZARAĎOVANIA NOVÝCH 

TECHNOLÓGIÍ DO SYSTÉMU SK-DRG 2025 
 
 Systém SK-DRG je postavený najmä na princípe zberu a spracovávania dát od užívateľov 
systému SK-DRG, t.j. od poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a zdravotných poisťovní. Na základe 
zozbieraných dát sa následne vypočítava úhrada pre budúce obdobie. V prípade nedostupnosti dát od 
užívateľov systému je potrebné zadefinovať objektívne, transparentné a spravodlivé kroky pre 
zabezpečenie dostupnosti a úhrad nových technológii v ústavnej zdravotnej starostlivosti 
prostredníctvom klasifikačného systému SK-DRG. 
 
 Pojem nová technológia na účely tejto metodiky je definovaný nedostupnosťou dát zbieraných 
systémom SK-DRG.  
  
 Tento prístup predstavuje informáciu o tom, ako regulátor SK-DRG v roku 2024 plánuje 
pristúpiť k vyhodnocovaniu nových liekov do systému SK-DRG 2025 a aké rámcové podklady od 
podávateľov bude požadovať. Metodiku a kroky pri zaraďovaní nových liekov do SK-DRG 2025 CKS DRG 
uverejní do konca 1. polroka 2024.  
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1 ZARAĎOVANIE NOVÝCH LIEKOV   
 

Lieky podávané v ústavnej zdravotnej starostlivosti je možné rozdeliť na 2 kategórie: 

• lieky, ktoré je možné podávať aj v ambulantnej aj v ústavnej zdravotnej starostlivosti – bližšie 

definované v kapitole 1.1  

• lieky, ktoré je možné podávať iba v ústavnej zdravotnej starostlivosti – bližšie definované 

v kapitole 1.2  

1.1 LIEKY PODÁVANÉ AJ V AMBULANTNEJ ZS – PROCES 

KATEGORIZÁCIE 
 

Liek, ktorý je určený na poskytovanie v rámci ambulantnej starostlivosti, lekárenskej starostlivosti 

alebo ktorý je liekom na inovatívnu liečbu (génová, tkanivová alebo bunková liečba) určeným na 

poskytovanie v rámci ústavnej starostlivosti podlieha zákonu č. 363/2011 Z.z. o rozsahu a podmienkach 

úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného 

poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení platných predpisov. 

Pre pridanie vyššie popísaných liekov do úhrad podľa SK-DRG bez možnosti skúmania DRG dát je 

potrebné, aby najskôr prešli procesom kategorizácie liekov, ktorý je definovaný najmä § 16 zákona č. 

363/2011 Z.z. Po procese kategorizácie je možné požiadať o zaradenie úhrad podľa systému SK-DRG. 

Presné pravidlá zaraďovania týchto liekov do systému SK-DRG 2025 budú uverejnené do 30.6.2024, 

pričom sa budú sa v tejto kategórií týkať iba liekov, ktoré prešli procesom kategorizácie. 

 

1.2 LIEKY PODÁVANÉ IBA V ÚSTAVNEJ ZDRAVOTNEJ 

STAROSTLIVOSTI 
 

Liek, ktorý je určený na poskytovanie iba v ústavnej zdravotnej starostlivosti, teda nie je možné ho 

kategorizovať, sa zaraďuje v SK-DRG 2025 na základe vyhodnotenia nákladovej efektivity lieku 

v podmienkach Slovenskej republiky, pre ktorú je potrebné doručiť CKS DRG spolu so žiadosťou 

o zaradenie do úhrad v spätnej väzbe aj: 

• Farmako-ekonomický rozbor, ktorý vyhodnocuje nákladovú efektivitu lieku v podmienkach 

Slovenskej republiky (môže byť použitá šablóna z rozboru pre zaradenie lieku do Zoznamu 

kategorizovaných liekov) 

• Farmako-ekonomický model 

• Dopad lieku na rozpočet verejného zdravotného poistenia 
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